Egy csonkakup alaku zart edény folyadékkal van tele. Az edényt elGszor a nagyobb, majd pedig a kisebb kereszt-
metszetd lapjaval lefelé egy vizszintes asztallapra allitjuk, és mindkét esetben megmérjiik a fenéklapra (vagyis az éppen
legalul lev$ részre) nehezedd nyomast.

a) Valtozik-e a nyomas, ha az edény vizzel van tele?

b) Bizonyitsuk be, hogy a fenéklapra hat6 nyoméas a megforditas soran n6, ha az edény térfogatanak negyedében
higany, a t6bbi részében pedig viz van!

¢) Nagyobb lesz-e a nyomasvaltozas, ha tobb higanyt és kevesebb vizet toltiink az edénybe? Mikor lesz a legnagyobb
a nyomasvaltozas?



